I 1.1.2 EXEIERRR

&Rl (Data) #BERIBEFER BER (Information) » #EELERPOTHBERNFE -
LR K03 (Knowledge) @ XGEHEBNENDITRSEEUSIE - RiRIZAL BR (Wisdom) ©
BERRIEMZIE BRI M ER20VIBZ

[ et | %
v | ERREL
P, Y T S B

' mmm =g SREY [
E [EQD E*‘* HE*—l% q}%%ﬂ%i% -----------------

BHERO B

_______________________________________________ N jgemz |
f f | rEez |
= & i :
= siie
= #a o OTRURER |
Kl HY | BhER |

N

BROBEANIUD KGRI ERRIEBBILER - BBLENILUEBEERR
BESTEBFRERIU Google FHE X ~ iR Excel F2IRBRMVER] - thFLEERTY
BUEBITIIRNKABZ2IREER © &—1T (column) KX —BIFHNEBIME (15 ) mE—
5l (row) FREFZEEIEABRABVERL o 1TEADURARY 3 A4S - WM A LIEEFRSIA - NEKIx
BILIEAEER - SRIMEXRBZBEE—IVER o LG 18k

BN ZEBILENNEREBRIHSEILER - JIFEHRLERBEREZEIM )R
BREMN  FBELN  HILESRERNEEAURAIN - —REMEREN 'R
5B DRIFCTBILER -

BRSNS VAN TRUEFELENER « DiEiSCeCMIFHEEENS o
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CHAPTER

Seaborn ' EXERVEZRTHE

§ 4.11.1 BH4R{ER Seaborn

3: Seaborn

Seaborn 2—{@XE matplotlib 89 Python B\REVIEE - TYMUEBNEHEIER
FIBERERBIAD © Seaborn ZIEZBAENERET » #5%:2E pandas 3 numpy
EEE IS - SBE Python BIRIIRITH - BECAEFEEEEDIENN NS E
ITHERERVIRETES - ARMERIBREVIDE - BIREMEITIREILNRIR -

%2 4L Seaborn Ed&E; A {840

SILUBA RIIIESTE Python PZ2EE Seaborn :

UJ0qeas & MIOIGICIN .. =R I ‘ g ' “

[!p'ip install seaborn ]

O & : 7 Colab PFER ML EEYS seaborn * NABBITZRE

{53 Seaborn {8BIFES - EE)/\ Seaborn &4 © —iF B SREEERRFENHE &

A=)

SSE RIS sns -

[—import seaborn as sns j

& E (B 2RI
&5/ Seaborn FTAUFMEIRTEME < MEFEREBRN2IR - LMW T

[sns.set_theme([sty1e= WX B ]) j

Il style : IR EBROEINF PR © B darkgrid( 785218 ) ~ whitegrid ~ dark ~
white & ticks TR AT/ AN EBIERT ©




l411.4 E5E

B B2 sns.displot() 897555k 4@H » B4k ¢

[sns.d'isp'lot(data= AHRR , x=x $iz , y=y diis [, He58]) j

ERHNSEUWT

B hue : ERBMISNE—H#EIIER - BRBRENVEREN DI - WAIBAE
FERRIILIE D °

I multiple : 327 hue D380 - JDAR " stack , IEEBRLRIEEE -
5% "dodge ) iSBHEERHELRADESB -

M col £2 row : S L% col 2 row BY{EES A B DFENE NI o col B UIET
BN EBEEDBEZE ; row BIZLUESERUIDONREBE QB °

BI90 - ERENLHIERIE "tips, - EIEEIRERIREI DM -
[l 1 sns.displot(data=tips, x='total_bill')
WRBEEH AN EFREFENEERZRIR B DMANR

[l 1 sns.displot(data=tips, x='total_bill', hue='time')
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I 4.11.5 &hE

CED

04

BB 2 A sns.scatterplot() 89755348

BER

[sns.scatterp'l.ot(data= AHEAR, x=x iz, y=y e[, s ])]

BERONSEWT :

M hue : BRBMISIE—HEIIER  BIRBRENEREN DL - WABARE

fEERIIED °

N style : ERHBISIE—HEMEIIER - 2REBRENERENDR  WAAN

BRI ED

BIg0 - SEEEN\EEHBERIE Mtips,y

L]

AW N PR

tips.head()

[l 1 sns.scatterplot(data=tips, x="total bill", y="tip")

BTHER -
total_bill tip sex smoker
0 16.99 1.01 Female No
1 10.34 1.66 Male No
2 211.01  3.50 Male No
3 23.68 3.31 Male No
4 2459 3.61 Female No

WRBER N EERSTNERERFEEERRE N\ EEZA0VERIIER

1 sns.scatterplot(data=tips, x="total_bill", y="tip", hue="time")

day
Sun
Sun
Sun
Sun

Sun

import seaborn as sns
sns.set_theme()
tips = sns.load dataset("tips")

time
Dinner
Dinner
Dinner
Dinner
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JON

RENEERERE )\ EEERERIIER ¢
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tip

N
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WRBEANFRCERNB TN EREF BRI\ EEERVEEIIEN

im§ uoyihd n

1 sns.scatterplot(data=tips, x="total bill", y="tip", style="sex"

-
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SH
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.
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10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
total_bill total_bill

M hue BERMKRERFEDHRER  SMARERLRTAREBINELR ; M style &
FURIE R D3RR - SAANEREEINBRIANEERNER - E-@HNHBE—F
SEEERNEIHIE
WRBZEFATABNABFEURANBIMEREERER & ERVIERIIER
YR ESEETRE

sns.scatterplot(data=tips, x="total bill", y="tip", hue="time", style="sex")
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CERNCE S
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sex -
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@' B Yeax e -
*pete h . .
2 s vy ’Jla xe®
Wi e
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total_bill

A hue SRERBIFEDRE - SAARERSERDMNER - A style REAMRID
82 SEANEREEINBETOMNER - —SRnnBASIRR @M RE

BERRTEIEREA ©
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14116 B5E 04
1276E 2 sns.boxplot() 8075 A5 E - SBER =
Bl
sns.boxplot(data= FH K& [, x=x #b#iz, y=y it ]) e
e
B0 - SERHNEBBIERIEE "tips, - BBEHEEIRIBOIDMHANR g
’O_J'_
[1 1 import seaborn as sns °
2 sns.set _theme(style="whitegrid") =2
3 tips = sns.load _dataset("tips") E;
4 sns.boxplot(data=tips["total bill"]) ﬁﬂ
wn
RATIER S
[=n
o
50 =)
w I —
30

10

0

B30 - BERETAE)EH BHEERLR DM -

[l 1 sns.boxplot(data=tips, x="day", y="total bill")
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E)arit

EETHES2B  KEFTRRASNENIERISEAYIEIEN - RMAEWSEUL
B A BEBENENEZECTEZHERNATT P BAREERERET
BHER - LHEBHERENDE -

BRIZERNENEBENBR PELEEELHNBHBRHEEE  SEIERISES
8 "R, B RBEES T EORE - REROE,S - BEERRIBBEBF AT
BOEES - MEEINNEYFREBA N RHIWIE @ RFRIS)IFROVEENEE -

—REBAIEIEE ~ BEAN N EAIRY - NENEZE 8%  PBFRIEER
ANBRIDEEHEHLE AR BB EIES - BRIMEIIGRABTEANENHBEE S - ALt -
REBNE A FLUENETY - SlEERISEEZNEHKEWRDE  BHENER
BHIRIE o

ASHEMEBIERE 2 voyhd n

ERNB S 1EE1EEE keras ImageDataGenerator % augmentor #&#8 ©

I 5.5.1 keras ImageDataGenerator 1&#H

keras 2 BRIFERRITOUMESEEBIESR - HP ImageDataGenerator 385125 E 18
£69Ih8E © keras ImageDataGenerator ERFAE S 1 S1E48 o

Colab FAERE L5 keras 1&48 + B{ERB R IZEINEEFTEL/\ ImageDataGenerator
&8 SBER ¢

[from keras.preprocessing.image import ImageDataGenerator ]

FEZE 217 ImageDataGenerator 4 » ZBER -

W featurewise_center : S8 ABVFRER FIIERR 0 - FA5R{ER False ©
B samplewise_center : §EG5RE A BROFIDERRS 0 © FA5RER False ©




B A BEEEE 05

ImageDataGenerator Y42 SIMES - SILAERTE — BRI SHRBERELNEH ﬁ
R o LIFIZINERIE " shear_range=50.0 ; E{EREZEHRBEEH MR - ]
1 from keras.preprocessing.image import ImageDataGenerator ﬂE
2 import matplotlib.pyplot as plt
3 import numpy as np 3
4  import cv2 *4
5 N
6 imgGen = ImageDataGenerator(shear range=50.0, fill mode='reflect') éﬁ
7 n=5 h
8 img = cv2.imread('cat.jpg')
9 img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB) #BGR¥ZF{RGB =l
10 img_sr = img.copy() ﬁ;
11 img = np.array(img, dtype=np.float32) Eg
==

12 img = np.expand_dims(img, 0) ##AEHZ 204
13 flowGen = imgGen.flow(img, batch_size=10)

15 plt.figure(figsize=(20,10))

16 plt.subplot(l, n+l, 1)

17 plt.imshow(img_sr)

18 for i in range(n):

19 img = flowGen[@][©, :, :, :].astype(np.uint8)
20 plt.subplot(1l, n+l, i+2)

21 plt.imshow(img)

22 plt.axis('off")

0 100 200 300 400

BILHBRRRIBES 675 5 RREENER -

F2CEREA

me FEITBILEZB9 ImageDataGenerator Wt o
w7 REELENBERHE= o

W s EERIBER ©

mo OpenCV EBE2fH BGR & BEFIRA RGB J BERRNETEERE ©
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AR I 4 22

A

A

M 10 RBRIBBAEL  MAEBIENB B -
11 B A EE numpy PBEHIFST o

W 12 FeBRE 31 0 flow DEBNBRILAR 4 # - tLIIENFEHIEN 1
HERNAD 4 #E o

M 13 {58 flow J5)552 T EE A EHEN o
W 15-16 FATRBEHNALER -
W 18-22 FIFPEEESE 5 REALEET ©

EREUBNSHERESHEN\NFE  ZHEREMBBRIBNE 6 JIENS2
SEe7E © AI190

imgGen = ImageDataGenerator(rotation_range=60.0, fill_mode='reflect")

TEHRBEIRERR - FUTHRRB

0

FEFBENELEREE

WREBFEENBEHEHE - D& flow() 75)558E save_to_dir » save_prefix 5 save_
format 281R19] o 40 - TEflF BIEEHIPELE SBRRFFNHARWT :

imgGen = ImageDataGenerator(shear range=50.0, fill mode='reflect')
n=>5

img = cv2.imread('cat.jpg')

img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB) #BGR¥%f{RGB

180 img = np.array(img, dtype=np.float32)

11 img = np.expand_dims(img, 0) ##iAE K Z20U4

12 flowGen = imgGen.flow(img, save_to_dir='.",
13 save_prefix='cat',

14 save_format="jpg’,

15 batch_size=10)

16

17 for i in range(n):
18 img = flowGen[©][®©, :, :, :].astype(np.uint8)



JFEEE R -

WRBEBRDLE —RHERA - T "HE . FEER DETES - M - 7k %l
EHERE  XZBREXFER  FIIMEEI (S L) ~BE (KB DB/ NB) i
% ELIFEBHFRIERASRIEEBRATETRHE - T EBXIHMSEEBRE HE EEE
1TERIE © 1‘:',—5
SERER < SPEHBINRERIE .csv> FEITIFEEEN IR - HPH 4100 EiR %

ITERINEERIEHSE PINRERN ¢
BERRER By - Bl o) *_I_

: va
47 4

BE A BA #E BERE 4% =8 KM #BE A\ Acobat PowerPivot EERE & #A E
a1 MO ERAIET | i
ﬂg S e e i & i \ : B K E BA
1 |E8 | T MBI B B RIS BRSO CHEEMIES BB ST ==
2| 3EBE  H5 &7 FH 750 2 92.893 462 —R fﬁ'}
3| 55 fEE O = sk 154 8 94.465 -41.8 —K

4 UEE O R FiE 466 1 92.893 -46.2 FEE H
5| 3BEE O K2 FH 222 1 93.075 471 —K ig
6| 29EEH HEy Eh FiE 85 2 92.893 -46.2 %

7| 3SEHE O B T 100 1 92.893 -46.2 E
8| UFE CfF &md FH 296 1 93918 427 —K

9| RNEFEFE CFE HR FHR 186 1 932 42 fEk

10| 49 54 CfF /N2 misE 190 1 93.994 -36.4 fBH

11, MV EffE  CE FR FiE 328 1 93918 -42.7 15

12| 31 EHE CfF Ed FH 680 1 92.893 -46.2 W%

13| 39 ¥ CfF &md FH 301 1 93918 -42.7 {8

14| 45 FEE O K2 Fi# 9 7 93918 4.7 —R

15| 31 F%E HE S disE 26 25 93.994 -36.4 FH%

16 BEE O R Fi# 127 3 93918 -42.7 15

17| 44553 O K2 FH 277 1 932 42—

18| S0fETE T4 BRE A 1003 1 93.994 364 —%

19| DFE CfF &md FH 131 1 932 -42 SR

20| 29 FE By K2 g 129 6 93.918 -42.7 {8

21 36 FE O K2 Fi# 104 1 92.431 -26.9 FEE

22| S0EdTE HEy HR FiE 173 8 93918 -42.7 15 a

] Elbennai g 5 7 s DN

B i) M ——a—+ 120%

T~ 1810~ BE ~ BB S NREIE S BREENFTEN  TEMRAMSEEBEN
SER 0 FRHELRHHBRR/BESN -

REFREERBRAZEBREMRNDEE HEFHE « REIRISIE & One-Hot #7
Wik =& -




| 6.3.1 #fEF%

WRBERFHEAND - B HEFHRE BERERINTEBRALREE - HEFHA
RAEBEEB RO NFHEEEOEER NS H - B Dataframe 89 df.replace() 3§
df.map() 5 EEITER ©

EHE © df.replace()

AAMEBIMEA £ M voyihd n

LT IEIR SRS - B4 df.unique() I B BISIREFTE A - IUBEBAE
LR E R TS ¢

[28] import pandas as pd

1
2 df = pd.read csv('BEFEEMRMTENIE . csv')
&

4 df['%&Y%E" ].unique()

array4['$%', DE, EMET, 'EEiu']l, dtype=object)

ISR ES ~ B8 - &S » RANOE(E -
RERVTRHREREEIENSTH - BER ¢

R BITJ{ER dfreplace() 75/ EBRLEEERR © 3B/ -

[DataFrame W1z .replace( Fi% % , inplace=True) j

Tinplace=True ; FREMXZBIIERAGEIESE HRI66Y DataFrame pEIER] o
BI90 - 18T TSR, 8918 BE ~ B8 ~ BfIS ~ kA0 DBIEEENR 1~4 B9EUE -

221 1 dictl = {"&5"':1, 'S :2, 'BEIE':3, 'FKH':4}
df[ 1M ].replace(dictl, inplace=True)
df

w N

Fk TiE [0 | BE Mer DEBGEN BeRY HEESER EBSMESR W 2

0 310 EBEHE i . 2 92893 462 —%
- EERREE .
1 550 e o : 8 94.465 418 —%

2 27.0 Ea 2 | ERl FH 466.0 1 92.893 -46.2 1

ik di



EMRBBREIER  ETEAIMSNERNRREE  EREEREHYEERE 06
BRAHENXS - BERLEY - ABEFANABERELSHRADER : —

5,
[%ﬂ%&={&ﬁlﬂ%&ﬁr,&ﬁzﬂ%&ﬁr, ------ } :] izl

BIan - 8% TSR L BVBERRORKEBTER :

3¢] 1 dict2 = {1:'85', 2:'2B", 3:'BHE", 4:'KHM"'}
2 df['{&Wf'].replace(dict2, inplace=True) ﬂ_’;
3 df >
Filg T |51 | BE EEAR BERERE BEXRE HEBEESEH HEROER 1B ?/: *SI'
0 310 [mBEE |53 2 92.893 462 —% i
1 55.0 mE BB 8 04.465 418 —% @
2 27.0 TE BB | EH 1 92.893 462 BRE %
LN IN R - see
B FIEIFE © df.map()

DA TERRE BRI - b df.unique() FTABS BRFEIER IS - SREIEM df.map()
PR ST ENERAEIE - BER

[DataFrame #4: = DataFrame #i4: .map( FI4% %) j

1 df['2FE"'].unique()

array(['&F", 'ER', K&, "B, VNEB, 'FRA', 'XE'], dtype=object)

1 dict3 = {'&%':1, 'BFR':2, K& :3, "HPpr4, NEBris, K6, "'XF':7}
2 df[ EE’ ] = df[’ HE_‘E ].map(dict3)
3 df
Fiig T G0 [ BE | BEn BEEEIME BER IEEEER NEEMER TE 2
0 310 ®EE 55| 1 Fi 750.0 2 02.893 462 —R
1 55.0 ¥ CE 1 ik 154.0 8 94.465 418 —=R
2 270 E BE|| 2 Fk 466.0 1 92.893 462 EE
3 350 & BE|| 3 Fk 222.0 1 93.075 471 —%R
4 290 EE Eg| 4 Fk 85.0 2 92.893 462 HE%




{#F Pandas T4 RIE —

1|
N
e .
Pandas 12t =f85t EBRIREBVT5)E - BB (Pearson) ~ 51E# (Kendall) & Hi %L
|
EHE (Spearman) ' E=E5)2EEMRIEEFEI I (BIBEZASUESIDNT) - AL =
18 - ARETEN - H
= = N WL = N frat g A e N e
EREA < hEEBERIE csv> BBIFEBREREMN - RS 500 E£EH 5 1‘3:—;4
g .
12 BREYAYEEENES - Bt EFUAEE - %
N
Tb v v HEEEERBCosy - Excel .
EE BH BA £B BEEE 2AxX H® KE &\ FHEA  Acobat PowerPivot BEMZ © #A é
1|
il v g mew 9 7l
AN c | | o | = | ro| v | v |0 | < | - %] F L
1 [EgER |smwte ANt BAE NOEE ElE R TSIEE EEEE SRR FEL EIALE EE 1:&
2 | 0.06211 40 2.5 0 0.429 649 444 8.7921 1 335 19.7 598 229
3 | 0.55778 0 4378 0 0.624 6335 982 2.1107 4 437 212 1696 18.1 gﬁg
4 | 3.69311 0 36.2 0 0713 6376 884 2.5671 24 666 20.2 1465 177 !I:#
5 | 0.00906 90 594 0 04  7.088 208 7.3073 1 285 153 785 322 S,
6 | 0.03537 34 1218 0 0433 6.59 404 54917 7 329 16.1 9.5 22 %
7 | 0.03445 825 4,06 0 0415 6162 384 6.27 2 348 14.7 743 24.1 sSBE
8 | 0.09164 0 2162 0 0413 6065 78 52873 4 305 19.2 552 228 i&
9 | 1.38799 0 1628 0 0.538 595 82 3.99 4 307 21 2771 132 E
10 | 0.0578 0 492 0 0.488 698 584 2.829 3 193 17.8 504 372
11| 0.18337 0 5548 0 0609 5414 983 1.7554 4 711 20.1 2397 7
12| 0.01301 35 3.04 0 0442 7241 493 7.0379 1 284 155 549 327
13 | 0.06151 0 1038 0 0515 5968 58.5 438122 5 224 20.2 929 187
14 | 0.10793 0 1712 0 052 6195 544 2.7778 5 384 209 13 217
15| 0.03237 0 436 0 0458 6998 458 6.0622 3 222 18.7 294 334
16 | 0.10084 0 2002 0 0547 6715 816 26775 6 432 17.8 10.16 22.8
17| 0.7842 0 1628 0 0.538 599 81.7 42579 4 307 21 1467 175
18 | 0.08265 0 2784 0 0437 6127 184 5.5027 4 289 16 8.58 239
19 | 0.10659 80 3.82 0 0413 5936 195 10.5857 4 334 22 557 206
20 | 9.91655 0 36.2 0 0693 5852 718 1.5004 24 666 20.2 2997 63
21 00315 95 2.94 0 0403 6975 153 7.6534 3 402 17 456 349
22 | 0.17899 0 1938 0 0.585 567 288 2.7986 6 391 19.2 176 23.1
23| 3.53501 0 39.16 1 0871 6152 826 1.7455 5 403 147 1502 156 o
T EEEENE @ | D]
B ] m -——&——+ 115%

| 6.5.1 {&H Pandas St E/HRIZRE
Pandas 5TEBEIRENOVZE LA -

% # = DataFrame %% .corr(method=3tHE#5X , min_periods=#1i)

B method : 33 E AVt EABRIFRET)E : pearson( R FEFRBRIREN ) ATERE -
kendall( 52 ERARE ) « spearman( HTZFESIBRIHREN ) ©

I min_periods : 33 TCHR//\BREE - FELER 1




/A8 K-means @584

K-means j88i% B —EFEEMBRETRE L - BR 348, BEE  JURBER
DRIBEHES0IBHE -

| 7.2.1 K-means ;B& £FIE

DEBKFESEFNFITRAN - REFEEE2ERBHE - AUEEE2EEBILE
82 BEESMBBERELHDIGINE - BBHFERY - B2EZMN/)\EE - 188
RERD A BEVEE

BERMESA/) BEEE ? JERMAIRNER (5 )  Jst 2 BRI (ZS8ITIK
BRE ) URAEMSERSE ; HERENSRASEREEOMREMEFE - A8
SRRICAEMASE - BRMANTASE) B - BENZUYRFR-ERTZM
BRI ? B 25T E BN 2 BT B TURRE - BRIUEREEEY ) \FRER
RSN - AR EIANERNESaMEHE -

K-means J&&508Y TK, R REHESE @ BIBBEERD A KEEEE © "means,; *
TEEEHANDD - B8R TEED L 0 K-means SBEEFEBNETEHT TBEL L IEBK
FENATERIERLERAEEE o

K-means & {EHEZ

TEMURER DR 2 @FHE (K=2) 5107 : BER/RBER  ESFAE—@8HE
B —AIRAE_EEEEN - EFSRWT ¢

1. AERBERERMEMIE X1 K X2 MAREEFEVEL - R—EER SRR
MBI LEVEEERE - BEREIDREEOTEEN - TEBFBERSE X1 Boa @ R
B X1 BHEER -

A A
O o o O o o
O Mge HERX, o oM m{ximA
e
o o - o) o
;izo xzo
o) o)
5 o) 5 o)

Y
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1. {&F3 calinski_harabasz_score ZBIES S N\ &8 ¢

I uoyihg

-
17

from sklearn.metrics import calinski_harabasz_score

SH
44

B3

; = N

B 2. {®F3 calinski_harabasz_score &8935/ 5 ¢

2

g

w FEE B = calinski_harabasz_score(/R#8#, KMeans # % .labels_)

BIa0 » SHSEERUA metric » [RIBERA df * KMeans 205 km :

metric = calinski_harabasz_score(df, km.labels_)

| 7.2.3 K-means FEA  EBAFZEF D8

ERFEFEHKE

SERH{EF <customer.csv> A K-means SEEERFER K2 DB » HPBS 200
EFER - TBERUS/RITREEAEN

B v v  customercsv - Excel

<

#E EA BA £EB EEERE 24X #R KM 8% HA Acgobat PowerPivot BEME 8 #A
a1 il x v & mm v
AN B | c© D | E F G H |E
1 |MER [EEH WA SHETE#(-100)
2 5 34 78 1
3 5 20 61 49
45 29 28 82
5 | 31 81 93
6 |5 43 60 49
7| 42 34 17
8 |5 2 54 54
9 H 43 78 17
10 5% 43 39 36
11 4 32 103 69
12 |4 29 98 38
13 % 21 33 81
14 5 59 54 47
15 |3 23 62 41
16 | 2L 47 78 16
a b | customer | ® : 1 D]
e iii m -+ 120%




CHAPTER

{fH K-means EITIEHFEF N EE

BR TR MIIBXFTER  EREITHRESBNHEES - TUERHE
ERNFENERBL 1 1R 2BEEBR :

pus]
-0y

BB BIERS BT ‘3' “

(21 1 import pandas as pd
2 import numpy as np
3 from sklearn.cluster import KMeans
4 from sklearn.metrics import calinski_harabasz_score
5
6 df = pd.read_csv('customer.csv')
7 @ietil = °EI°sq, w32
8 df['1£5Al"'].replace(dictl, inplace=True)

9 df

Al | F8 WA(T) HEB#(1-100)
0 1 34 78 1
1 11 20 61 49
2 1 29 28 82
3 2| 31 81 93
4 1 48 60 49

EEY A K-means BELETOE  BESRBEFREKE > IDRZDE
IR/ 3 BERAI

(31 1 km = KMeans(n_clusters=3)
2 km. fit(df)
3 km.labels

array([e, 2, 2, 1, 2, 2, 2, 0, 2, 1, 1, 2, 2, 2, @, 2, 2, 2, @, 2, @, 1,
e, 2,0, 2,2,2,2,2,2,2,0,0,0,2,1,1, 2, 2,80,2,1, 2,
2,1,2,2,2,2,2,1,2,2,2,2,2,90,1,2,8,2,22,1,1,
2,1, 2,0, 0,1, 2,2,2,2,1, 0, 2, 2, 0, 2, 2,90, 0,1, 2, 2,
2, 2,2,2,1,1,2,2,80,1,0,2,2,2,2,2,2,9,2,2,2,2,
2,1, 1,1, 2, 2, 2,1, 1, 2, 0, 1, 2, 2, 2, 2, 2, 0, 1, 2, 2, 2,
2, 2, 2, 2,80,2,2,0,2,2,1, 90,90, 2,2, 2,2,90,2,0,1,1,
2, 2,1, 2,0, 2,1, 2,0, 2, 2,0, 2,2,2,2,2,2,1, 2, 2,1,
2,1,2,2,2,2,2,90,2,2,0,1,2,0,69,2,1,%9,2,1, 2,2,
1, 1], dtype=int32)

BEABTHRIBERTIEFSHE EBAE - BEEDMERE0

gnfnp com. i



IR DMEAERIDNRIBERIE » BIA0RFTIBEIRIon R " 185l

(41 1df['#873)'] = km.labels_

M uoyihd

s 2 df.head()
F*-«’:i KR B WA(T) MEIEH(1-100) | BRI | 2
E 0o 1 34 78 1| @
3 1 1 2 61 49| 2
=
Eo 2 1 29 28 82| 2
#§ 3 2 3 81 93| 1
4 1 48 60 49| 2

IERERTWREENMEBBNERIEE | [R16 4 BRIIAREIE - #1860 " 5858
WRBERE -

T38RI, MAE O 1 2HREHESRIR P EFBHRABRIEFMNS BEER0 - LIT
RS HILFERIR 0 68981 30 EEKY -

[1  1df2 = df[df[ '3ERI"' ]==0]
2df3 = df2.iloc[©:30, :]
3 df3

RE—dRNDP "0, DBIA 12 BT DBIZILRERIS 1~ 2 6980 30 EER
SHIERE=HEER -

8 F# WA(T) HHEER(1-100) 5 8] Fi#¢ WA(T) HHEER(1-100) FE B Fi#¢ WA(T) MFER(1-100) Class
3 2 31 81 s 0 1 1 20 61 49 1 0 134 78 1 2
9 2 3 103 6 0 2 129 28 82 1 7 143 78 17 2
0 2 29 98 8 0 4 1 4 60 49 1 14 2 47 78 16 2
21 1032 126 %0 5 2 42 34 171 18 1 42 86 20 2
36 128 77 SO 6 1 26 54 54 1 20 2 45 126 28 2
LLANE -7 73 30 8 1 48 39 %1 2 2 47 120 16 2
2 1 39 78 8 0 n 2 2 33 81 1 24 2 34 103 23 2
45 130 187 8 0 12 1 59 54 47 1 32 119 74 10 2
51 128 87 7% 0 ® 2 o 62 41 1 33 1 20 73 5 2
58 140 7 % 0 15 1 68 63 43 1 2 1 a7 78 1 2

A JERIA 0 A FERI 1 A JERIR 2

s - TERBL B ONBPEWARE  FREBEEDMBE  JRA T —REF, .,
"5, B 1BPFEARES - FEHKE 204055 HENDEES  JRA &
BFP, ; "85 R2OBPFRNRS @ FEHITE 20-60 55 @ BIEENEER -

oiRc TEREE, .

vw.gotop.com.l




I 8.5.3 FERBZMWREZES - B EREHE

EEFIERIRDPEY <wine.csv> Z—EREBERE - AE 160 EER - —@Fﬁfﬁ
B r?@@’kﬁJ 1 i‘%x‘l‘xﬂ%%?@ 2RTMAIREE 3R TEREE E25 14

M uoyihd

-
17

SH
44

_._.__._._\

= SHRERA 2 B 14 @EMIIAFEE £ 1EMT "2
=] 18, % Q *?%ﬁi_ﬁ[‘i@%%%ﬂmﬁﬁi JENIER o
£
% EER | BRE RRR XS RoBEE £ 8% SWH SR RiCSRE BReRE 8 BrxE BEER
ng 0 111374 167 225 164 118 260 290 021 1.62 585 092 320 1060
1 111387 190 280 194 107 2085 297 0.37 176 450 125 3.40 915
2 311296 345 235 185 106 139 070 0.40 0.94 528 068 175 675
3 311225 388 220 185 112 138 078 0.29 1.14 821 065 200 855
4 2| 11.65 167 262 260 88 192 161 0.40 1.34 260 1.36 32 562

TEEAMAEEENSEETEESRRE SR EE2W—EER -

[271 1 from sklearn.model selection import train_test split
2 from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
3 import pandas as pd
4
5df = pd.read_csv('wine.csv")
6 x = df.iloc[:, 1:14]
7y = df.iloc[:, @]
8 x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(

9 X, Yy, test size=0.2)
10 rf = RandomForestClassifier(n_estimators=10,
a4l min_samples split=30)

12 rf.fit(x_train, y_train)
13 score = rf.score(x_test, y test)
14 print(score)

2R

W2 & /\PBHRMIRIA -

W s BRERERIEE -

W6 PAZE 2 B 14 @IIIURISEYE ©
w7 M3 1 @M 58RI MRBRE

M 10-12 ETREMBZMERE)IER o
M 13-14 ETEEETERESRK o

iS5 ) D AEHRERTE 0.91~0.97 P8 - HEREIIEE - o




ASHEMEBIERE 2 voyhd n

S35t TETRASHERE (CNN)

EBIETPFEHEER (Convolutional Neural Network) 555 CNN » BB S ¥Rl FEZE oL
WEILE A ZBRIEHELVIZE - CNN B2ENAFEAREHERA S - AI0FE— B8
TR EIEAEEFIR0ES ~ iR B - RERBRTPIER—EENE0/AK - 208REE
S35 EREM2{ULIBIERE CNNIBEERIIRAN S - BIEEIEHRO0ILL
HERYBE00LE - BB —IRIBOVREH - BT HEHSBFRSHLHRBR - SIS E
LEBRIS BOFHEEAE R o

1111 BAEFEERWEHER?

REWIERISEIEE AT - BB POIE—B&3 (Pixel) Sl —d3FERNEE
BAZITRICHEISPERIE - SR TVEMATRES

N BEHEREKX  BERRKE  BFRL  SHEZHBOREERSD - D—k&
RESR S2EFROX B, @ F—EREREE 100 @i TRll - ZEREE
BUtESE S/ 512 X 512 X 3 X 100 = 39321600 @ FHAru+={@#sE © oJigiE !

N RIRER RS OREWIEHBE A ABE—HEE  UREAR _HEHBRAE—
HEA EXACTEHEHERS - T —HBH PTZBERMAERTAEEH POFE - 8
BEDBRITENESK -

RIFBRELRE  RESEPICMRISHLE S | SEMIERISI2RERBH @A
TPIEHEES - MY BEEEHRIFE - BRI NASERES  SERMRET B
A THGERORME - BFERFZEFERHEEB S - LEERBESERE R I
SREBABHE o

BRMPICRISEREPERISHTE S MBRE DL - HEMRIESB A 15E6V8
By

N BfE RSB RTE -
W thibfE : [FEHEE o

EMBRETTEERBEA - REBBEREPIEHES - BAESETIEHES



RETPIEHIIS L BIRT I ESHSIBLER « (DL 2 BB RItLEBRAI)

Figd )
v
e I N
oI 1 | v e
222 I EHIHEE B
reshape 1 ttE? mmmmm - m
Y

BAE (x)
[E5EE (h) EEE
HIHE (y) B

£
&

A BB

A REARIEHER

I 11.1.2 E7EE

#7588 (Convolution Layer) 2NET¥ BIE FH IREUFE - EEFRLL B8 (kernel)
HE R BIBIRETESIRIUTE - EERHEREIY S —EB80EIRIBEUFE o

EIER (kernel) EAFZENIESE (stride)

BEREEIENB R HEOVERIRA/)  BEBEEMA 3X3 + 5X5 5 7X7 BIR © )
BERESEATN —ABRFEHIZNE - BE6NE T REEERREBETEIR
R BEEEM 13 2E@8E -
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EREE

EBEE (Transfer Learning) 2 —BI5R PERIRNFHE B , IS —@BIHFF=P o
PISB5D5BREL AR - IELBR R E MBIV L - HIL0A R D Pt etk s
RATMELRUE S KD - FIUBRBESE @ MERHN S EZ218E09

I 13.2.1 358128 %

ERRESBMREENERED  REREREME :

N BREBSN2HBEINR : LU Keras RIENFEIRIETLAH - SEES DA
T&2@ VGG16 & VGG19 AR —EOT51E @ WItEAMENSE LAY
BENE B RISOVEBILR B BEHIT » MEIMR—RUREBRTECEERFE & BEKR6VR1E
RESERE—REREEELREN -

N EEBSERETIIR - LEIIRITEE R PYERERA - BE — BB
FEEHBIE 1000 5k @ A BEBEEIRIER o LA Keras AEZHIFRFIFRIEE BB -
ILSVRC BkEE{FABVE -2 1000 @387 - B 838 1000000 5& © —A{EA
BEMEENBREWARENBEHER ©

AR A RIS RISV A0 B A REDRFTORRE @ SR Y B IREREBREISE
BHR - LEKRIEKR - SEOBYREGE—ESKIIRESNRE - TiIESBE
HNRREAIBMARZRANER LI ? REBVEBHUES | 2R
RAFBENSEIRE - BEFELIRESNFH 8%, AIFEET T —FIlR
BIREE D - BRI EMD EERTERIFEEZFREBRABHVFIRE

SEBREBNRIER  BULIEFE? LTINS —BRISNRE - fIUIERRUF
HEEB R MHBIIRE - Keras FRIIRIZELT BIFE B S HIREL  EITBBIRAYF/IKR
55 BieRIERE - 110 Keras FA5IHRIEZLOIERETLZ 1000 @#LEVESHE - R E
FOVIRRE - BIADZRFIFBRHHEE 5 @MHEVIRE - /R 5 BB EEHERE - 5IHRIREYNST
REFRFTE ROV 2B LB © SSIREVIRIETLER Keras FRFIIFRIZEL GV B HPHE
BB IR ENEERIER ©

wiww. gotop
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BREEER
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FRwEE 2

PR 1

ARG

(ILSVRC &K £ A

A Keras T3l #RiEHL

1322 BEER EXENE

IE121EF Tensorflow BB HNTERENEEITEREBIRAGIIR - TERENES
S 8% (daisy) ~ B/ (dandelion) ~ IR (rose) ~ @B (sunflower) ~ %F 3 (tulip)
5BitB R BEEFREBAEE7E 600 sBE 900 sk 2fE @ ERAAELTERE R

BB BBIERIEEH o

THEEREHE

WRBIEAMDPER » BHRELBBIRNEMIL : " http:/download.tensorflow.org/
example_images/flower_photos.tgz ; ' L2 BE) F&B 5 E#EHE <flower_photos.
tgz> o FRERBR B E 4 <flower_photos> B2 » HPEH <daisy>  <dandelion>
<roses> » <sunflowers> » <tulips> 5 &K » DRIGHFIEBIERES °

WRETE Colab P » IFIA "wget s 0 FEHERENEIBIE - v/ ¢

lwget http://download.tensorflow.org/example_images/flower_photos.tgz

HITRTE Colab IRBIkZ E4E <flower_photos.tgz> & ©




I 13.2.4 TELMRSEWEHRIER

BEMHREFERAAEBHMRIIREN T ESHRENUR | FTREFHHE
(Mnist) REUEANBERE S - BB R HEIEATI=85RE} - Keras FAFIFRIZE

¥ uoyihd

-
17

% BIERREEEEES o TAWRES 5 BERRLRE 3670 EBE - SB4MA%
= SRR 7 S 1B S T RIS SR DT A E S ISR - A BB BRI
&2 963 o

g

II‘{;

= VR (BRG] 2 ey Tk o 2y il

from keras.models import Sequential
from keras.layers import Conv2D, MaxPooling2D, \
Dropout, Flatten, Dense

model.add(Conv2D(filters=8, kernel_size=(5,5), padding='same',
input_shape=(299, 299, 3), activation='relu'))

model.add(MaxPooling2D(pool_size=(2, 2)))
model.add(Dropout(0.2))

10 model.add(Conv2D(filters=16, kernel size=(5,5), padding='same',

11 activation="relu'))

12 model.add(MaxPooling2D(pool size=(2, 2)))

13 model.add(Dropout(©.2))

14 model.add(Conv2D(filters=32, kernel size=(5,5), padding='same’,

15 activation="relu'))

16 model.add(MaxPooling2D(pool size=(2, 2)))

17 model.add(Dropout(©.2))

18 model.add(Flatten())

19 model.add(Dropout(©.2))

20 model.add(Dense(units=128, activation='relu'))

21 model.add(Dense(units=5, activation='softmax'))

22 model.compile(loss="categorical_crossentropy', optimizer='adam',

23 metrics=['accuracy'])

24 model.fit(x=trainX, y=trainY, epochs=20, batch_size=10, verbose=2)

25 model.save('flower_model.h5")

il
2
3
a
5 model = Sequential()
6
7
8
9

ESE:

L3 BwAB SRR 299x299 IR BB ©

w21 BER 5 @585 o

W 24 SIfREFHRB "validation_splity 28 ®TTURBMEER » 280
BRIZIMRSIRER ©

W 25 SiRSER R R EVIEENEZRR <flower_model.h5> ©




HATHER :

O X + Code + Text

Epoch 12/2@

R B 4‘;] [1€] 367/367 - 14s - loss: 8.0868 - accuracy: 0.9741 - 14s/epo
Epoch 13/2@
367/367 - 14s - loss: ©.8673 - accuracy: 8.9782 - 14s/epo

Files

[+ I8 Epoch 14/2@
~ [ flower_photos 367/367 - 14s - loss: ©.8692 - accuracy: ©.9812 - 14s/epo
- Epoch 15/2@
» dais
L Y . 367/367 - 14s - loss: ©.8629 - accuracy: 8.9812 - 14s/epo
» @@ dandelion Epoch 16/20
» @ roses 367/367 - 14s - loss: ©.8804 - accuracy: ©.9755 - 14s/epo

Epoch 17/2@

367/367 - 14s - loss: ©.8401 - accuracy: 0.9875 - 1l4s/epo
» @@ tulips Epoch 18/20

» @@ sample_data 367/367 - 14s - loss: ©.8407 - accuracy: 8.9839 - 14s/epo

Epoch 19/2@
B flower_model.h5 367/367 - 14s - loss: ©.8494 - accuracy: ©.9869 - 14s/epo
B flower_photos.tgz Epoch 20/20

367/367 - 14s - loss: ©.0994 l accuracy: 0.9763 -| 14s/epo

HRREHEEN - BnilREIRERBEEANIVERBEBEN EER - -6
BRI ElIER 20 X2 - HWIIFRERIGVIEHESEE] 0.9763 °

» @ sunflowers

FERIRAITERE Y SR

REVEVE S DAMTRIIRNER B SERMABIKIE - EHBER KPP 10 KB @ 2
DBITE 5 @8R PEIER 2 SREFIRE S A RDHVE H HEA - MURRISUREIMRIZA -

IV -

[1 1 dimport numpy as np
2 dimport matplotlib.pyplot as plt
3 from keras.models import load_model
4 import glob,cv2
5 from keras.applications.inception_v3 import preprocess_input
6
7 def show images labels predictions(images, labels,
8 predictions,start_id, num=10):
9 plt.figure(figsize=(12, 14))
10 if num>25: num=25
il for i in range(@, num):
12 ax=plt.subplot(5,5, 1+i)
13 ax.imshow(images[start_id])
14 if( len(predictions) > 9 )
15 title = 'ai = ' + str(predictions[start_id])
16 title += (' (o)' if predictions[start id]==
17 labels[start_id] else ' (x)")
18 title += '\nlabel = ' + str(labels[start_id])
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HATHER :

ai =2(x) i ai=1(x) ai = 0 (o)
label =1 label =2 label = 0

ai =1 (o)
label = 1

JREIRB 4 REHTRBIERE  EERRHE 40% > ME S5 EERIERT  £85H8
AIBVRETEZR B 20% (B 1/5) @ IIRBVEERELLEIBE S —RS © JIRERIERERE
100% @ RIERHEERRE 30% @ EZBREIIRERIBE R PTISHENBE ST ©

] 13.2.5 e BB RER

SRR BREB L InceptionV3 REHAERIRE - BIFHER B2 EEH T
[ BI0/\HEE 5 BIL AN BIEHLE - WIRIEITEAREFETEIRR

1.

BIalNRIBRIIRE ¢

(141 1 from keras.applications.inception_v3 import InceptionV3
2 from keras.models import Sequential
3 from keras.layers import Dense

3217 InceptionV3 &4 :

[151 1 inception = InceptionV3(weights='imagenet’,
2 include top=False, pooling="avg")

Tinclude_top = False ; RMAENARIBILDEDRE @ HERBIFEEHNRIESD
&SR o "pooling = avg ; 2B InceptionV3 {8/ AveragePooling °
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